



CÂMARA MUNICIPAL DE BAEPENDI

Praça Laércio Nogueira Cobra, nº 05, 2º. Andar - Tel/fax.: 35-3343-1702

CNPJ: 41772831/0001-69 – www.camarabaependi.mg.gov.br

CEP: 37 443-000 – Estado de Minas Gerais

ERRATA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 09/2019 - EDITAL DE PREGÃO Nº. 01/2019.

Onde se Lê:

“Nas Páginas de nºs. 02 e 16”.

Valor Médio Global	R\$ 13.972,07
--------------------	---------------

Passa-se a ser lido:

Valor Médio Global	R\$ 13.792,07
--------------------	---------------

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 06, nos Itens 6.1; 6.2.3; 6.3; 6.4 e 6.5 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 06, nos Itens 6.1; 6.2.3; 6.3; 6.4 e 6.5 – **ITEM (S)**”.

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 07, no Item 6.8 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 07, no Item 6.8 – **ITEM (S)**”.

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 08, nos Itens 8.1.3; 8.4; 8.6; 8.9; 8.10 e 8.11 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 08, nos Itens 8.1.3; 8.4; 8.9; 8.10 e 8.11 – **ITEM (S)**”.

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 09, nos Itens 8.13; 9.1; 9.2 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 09, nos Itens 8.13; 9.1; 9.2 – **ITEM (S)**”.



CÂMARA MUNICIPAL DE BAEPENDI

Praça Laércio Nogueira Cobra, nº 05, 2º. Andar - Tel/fax.: 35-3343-1702

CNPJ: 41772831/0001-69 – www.camarabaependi.mg.gov.br

CEP: 37 443-000 – Estado de Minas Gerais

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 10, nos Itens 10.1 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 10, nos Itens 10.1 – **ITEM (S)**”.

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 14, nos Itens 16.4 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 14, nos Itens 16.4 – **ITEM (S)**”.

Onde se Lê:

“Na Página de nº. 18, nos Itens 2.1 – **LOTES**”.

Passa-se a ser lido:

“Na Página de nº. 18, nos Itens 2.1 – **ITEM (S)**”.

